



Bilbo alumbrá los derechos de los presos

CRÓNICA
MAIDER IANTZI

800 petos para
tejer una red
luminosa

El trabajo incansable de los 800 voluntarios que se acercaron ayer a Bilbo desde distintos rincones de Euskal Herria hizo que no faltara ningún detalle. La ilusión y el buen humor iluminaron aún más la jornada. >6-7

KRONIKA
MARTXELO DIAZ

24 urteren
ostean, Bilboko
kaleetan

Espetxean 24 urte pasa eta gero, lehen aldiz izan zen atzo German Rubenach Bilboko urteroko mobilizazio erraldoian. Emozioz bizi izan zuen, baina presoen eskubideak errespetatzea lortu eta berriro ez itzultzea espero du. >9

[•] ANÁLISIS
IÑAKI IRIONDO

Más allá de la
izquierda
abertzale

Para llevar una cuestión de derechos al fango partidista hubo quien presentó la marcha como un ritual de la izquierda abertzale, pero las adhesiones y la participación muestran el carácter plural de esta demanda. >10-11

80.000 personas participaron en la novedosa movilización convocada por Sare para defender los derechos humanos de los presos vascos.

Plural, masiva, emocionante e innovadora. La marcha que anualmente se celebra en Bilbo por los derechos de los presos tenía ayer elementos que la hacían diferente. Empezando por la convocante, la plataforma Sare, que ha conformado una red y una agenda capaz de aglutinar a personas de muy diferentes trayectorias e ideologías en torno a la defensa de los derechos

de los presos vascos. También el formato, que rompía con la tradicional manifestación para convertirse en dos columnas comandadas por los familiares de los presos y las furgonetas de Mirentxin que, al confluír en Zabalburu, prendieron luces fluorescentes, ofreciendo una imagen espectacular. Los familiares renunciaron a las visitas este fin de semana. >2-12 y EDITORIAL